ESEE A (L)

—  PESNIEARSE (TEAEMHAFY  BUE) ? (HNZ1 .2 3FF . FeASRAAE )

~2@TE 0 0%

BT 0 0%

XEFEXEE 0 0%

EFFER=EP 3 s {0 N ———— |
—_-RRETERRRIEaE 7

0%
0%
0%
0%

BEeES
wizs

@ il TE - B8RS
DEENE

FHRE  ARLmEE
ERERE
BYNEEREE
REABSS

EREES
CHORWER
NN
HAALERE
nENNSR

BA B WEEE

YRR B3 TR IS

T ZRAARTSH

0%
0%
0%
0%

0%
0%

0%

O 0O 000000000 OO0 OO OO

0%

= EEFECETSAERXIEIGIN? (EHMRS  BEERRE2MRER  ERTINHS  ALMEEBETIFERRE )

Mm@Ean
SMMEAL EE2EER
£EAN -S3EAR
F¥REHL CZ4EAR
LuERL -TeBAR
fe@ELLE  AWANER
EENCENATE

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%

cC o0 oo o o




A PRETFPSSANARE ?(FEERRNETE (2% ) S REETRH - ZER - WAR - kI - ARV ZTHF
(=8 BU - 20 ) BERZPIH=H)

E3T M EE220005C 00T 0 0%
IR ERI22001 TTE25000 7T 0 0%
HETE25001 7 £ 280007 0 0%
I8 ER28001 31000 0 D%
3310015234000 0 0%
HIRTE A 3400172E370007T 0 0%
IR EM370017T 400007 0 0%
#7373 2340001 5 E43000% 0 0%
FIFT M A43001 75 F460007T 0 0%
13T E546001 T E49000 0 0%
£573349001 75 £52000 7% 0 0%
L EB52001TES50007T 0 0%
3T E 5600177 £60000= 0 0%
AT E60001 7 £65000 0 0%
£937 65001 T E 700007 0 0%
#13T M A570001 75 275000 0 0%
AT EBE750017 800007 0 0%
£957ERE80001 T E850007 0 0%
% Wa285001 72 £900007 0 0%
FIRTEAE00001 T EIS000T 0 0%
£ EA305001 75 F 1000005 0 0%
#F7E 3510000177 £ 11000077 0 0%
57 /R 110001 TE120000T 0 0%
#3TER2120001 5 £ 130000 0 0%
757 #HE 1300015140000 0 0%
£7% W 140001 TE 1500007E 0 0%
#7157 W 15000175 F 170000 Q 0%
HTE EE%E170001 5= 190000 0 0%
7% WH190001 72 £2100007T 0 0%
LHT 210001 T L 0 0%

- AMTREETENTERENBEE ?

v iRp3 0 0%
v iSS (NI T EERD) 0 0%

A BERFNENFERA?

2Ee ] 0%
BEvgSHEET 3 i R
v EmBH 0 0%
vBARATED 0 0%

=2t FIERTIF - &4, 0 0%




T - CERARENERENNTERERNETERRE?

EFES 0 0%

a2 0 0%
=il 0 0%
FES 0 0%
ENTHS 1] 0%

=E 0 0%
TmE 1] 0%

A CEBRIFNERANESRE?

FEHRE
wE

=ik
FwE
FRTRE

0%
0%
0%
0%
0%

o0 0 o Q

+ - REAPNILFASHNERMNE: -/ - SLUSEZBNIIRNE SERERERA ?

FeHE 0

Ha 0 0%
EE 0 0%
THa 0 0%
EBFHESE 0 0%

+— - EEREELITHEE "REES  SRBETFEARE 2 (T8  £234)

BRI - FINEIE 0 0%
BUEBRRERAE 0 0%
WARESE 0 0%
WA ERRE 0 0%
HEES 0 0%
E=9y 0 e
FHREEIREY 0 0%
SIS - e 0 0%
REFESNEHE 0 0%
b=l 0 %




+— CRERTIGHERSEDR  ESEERIN  FABRRWRED

BB 0 D%




